Onpepenenue HecyIieil CITIOCOOHOCTU BUCsSYell 3abuBHOIT cBamn, paboraroreii Ha

C2KMMAIONIYI0 HAarpy3Ky

HonynieHuss um mpeanocbLiKu. Meronnka pacdera NPUHATA COIVIACHO
CII 24.13330.2011, m. 7.1.11, 7.2.2. Pacuer npousBoguTCs JJIsl yCJIOBUIT BU-
csueit 3a0UBHOM CBaW W CBan-00OJIOYKH, TOTPYyKaeMoit 0e3 BbIEMKU T'DYHTA,
paboratorreil Ha CKUMAIOIIYI0 HATPY3KY.

Ucxonnbie mauubie. N = 100.0 T, v, = 1.0, v.g = 0.7, 7% = 1.4, 79 = 1.15,
Yo = 1.15, a = 0.30 M, I, = 8.0 M.

0.100 m — ormerka mpupogHOro penbeda, —0.200 M — oTMETKa OroJIOBKA
cean, —0.300 M — oTMeTKa HU3a POCTBEPKA.

XapaKkTepuCTHKHU I'PyHTOB OCHOBAHUS IIPUBEJIEHBI B TaOJIUIIE:

1 | Mom- Tun Kpynuocrs | Ilnorsocts | Ilokazaresnb
I' | socre rpyHTa [IECKOB CJIOXKEHUST TEeKy4eCTH
] M Iy,

1 | 100.0 | I'muancrorit — — 0.2

Pacuer. A = a? = 0.30%2 = 0.090 M2 — mJIOmAIb CeUeHHs CBAN.
u=4a=4-0.30=1.2M — nmepumMerp cedeHUsI CBau.

z = 8.30 M — rIyOWHA TIOTPY2KEHUST HU2KHETO KOHIIA CBAU OT YPOBHS MPUPOJI-
HOTO peJibeda.

R = 460.3 /M2 — CONpOTHUBJICHHE TPYHTA IO/ HUKHIM KOHIIOM CBAaH OIpe/ie-
ssiemoe uaTeptiossanueil o tabs. 7.2 CII ¢ ygerom koahduimeHToB coryiacHo
MIPpUM. K TaOJIUIIE.

Pacuernoe comporusiieHne Ha OOKOBO#l MOBEPXHOCTU CBaW OMPEENISeTCS B
tabsimanoit popme no garabiM Taba. 7.3 CII ¢ ygerom xosdbdunmentos co-
IJIACHO TIPUM. K TabJIHUIIE.

Ne | IT'D | hy 2 i Yefi | Jihiver.i
M M /M2

1 1 2.00 | 1.40 | 3.78 1.00 7.560

2 1 2.00 | 3.40 | 5.00 1.00 10.000

3 1 1.95 | 5.38 | 5.68 1.00 11.066

4 1 1.95 | 7.33 | 6.07 1.00 11.827

Hecymyro criocobuocts cBau omnpesesisieM o dbopmyste (7.8) CII:

V 0.100 m
V—-0.200 m
e21 =1.40 M
h1 =2.00 m
ez290 =340 M
ho = 2.00 m
e23 =5.38 M
h3 =1.95m
e2z4 =733 M
hy =1.95 M
V—-8.200 m

Fi=1, (%RRA = fihmf@) =1.0(0.7-460.3 - 0.090 + 1.2 - 40.45) = 77.5

Corracao 1m.7.1.11 CII cBaio B cocraBe (hyHIAMEHTA ¥ OJMHOYHYIO IO HECYINEH CIIOCOOHOCTU T'PYHTA

OCHOBAHWsI CJIEJIyeT PACCIUTHIBATE u3 ycaosus (7.2):

voFs  1.15-77.5

=554
e 1.15-1.4 *

N =10001 ¢

BeiBoa. Tpebosanwue 11.7.1.11 CIT 24.13330.2011 He obecmnieueHo.



